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YBaxaemrii Serhio! [IpuyrHa 3peKTUILHOM AUCPYHKIINN MOXKeT OBITh KaK OpraHn4eckoro (T. e.
CBSI3AaHHOT'0 C 3a00JIeBaHKMEM TOT'O UJIM MHOTO OpPTraHa) MPOUCXOXKIEHUS, TaK U IICUXOTeHHOTO.
Bomnbiyio ponib B BOSHUKHOBEHUY HaPYIIEHUY 9PEKIUU UTPAeT COCYAUCTas IaTONOTHs, SHIOKPUHHAS
natosorus (caxapHbd ouabet u ap.). [lymaio, 4To y Bac mpobiema ICUXOreHHOTI'0 XapaKTepa,
CBsi3aHa, BO3MOXKHO, C OTCYTCTBUEM PETYIISIPHOM 110J10BOM XKu3HU. [TompobyiTe50 Mr Buarpsr (1
tabneTtka) 3a 30-40 MUHYT [0 IIOJIOBOTO akKTa. MoxkeTe HEKOTOPOe BpeMs IpUHUMAaTh Buarpy, morom
BIIOJIHE CMOXkKeTe 00X0muThCs 0e3 Hee. C yBaKeHUEM.



